
Subject: Weniger ist mehr?
Posted by griding on Fri, 09 Jan 2009 22:29:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Unglaublich !!!

Ich nehme ja jetzt seit einem Jahr 0,06mg Fin täglich und der Haarausfall wurde fast gestoppt.
Hab zwei Monate zwichendurch mal auf 0,12mg erhöht und... starker Haarausfall, starke NW.
Bin jetzt wieder auf 0,06mg runter.

Mal meine Theorie zur Diskussion:
-Der Körper nimmt wenig Fin auf und DHT wird geringfügig blockiert. Da das DHT nur
geringfügig blockiert wird versucht der Körper nicht nachzuregeln, da er noch genug hat.
-Ab einer gewissen Menge Fin feht dem Körper zu fiel DHT. Er versucht nachzuregeln. Erst ab
0.2 - 1mg Fin kann auch das nachgeregelte DHT blockiert werden.

Kann es also sein dass man mit nur 0,06mg Fin noch "unterm Radar" liegt? Und entstehen NW
vielleicht durch das nachregeln des Körpers?
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